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Volumul al III-lea Resurse energetice încheie Trilogia

Resursele minerale ale României, care cuprinde

Minerale industriale şi roci utile – volumul I şi

Minerale metalice şi minereuri – volumul al II-lea.

Conținutul volumului al III-lea abordează probleme

legate de I - hidrocarburi (petrol și gaze naturale), II -

cărbuni, III - resurse neconvenționale (gaze de șist,

zăcăminte compacte, cărbuni gazeiferi și gaz hidrați),

IV - resurse nucleare (zăcăminte de uraniu) și V -

resurse regenerabile (solare, eoliene, hidroenergetice,

geotermale, bioenergetice). Astfel, volumul devine o

importantă bază de date pentru toate sectoarele

economice a căror activitate este dependentă de una din

aceste resurse.

Față de volumele anterioare ale Trilogiei, partea

Introducere din acest volum cuprinde articole originale

ale unor personaliăți (contributori: Constantin

Crânganu, Radu Dudău, Vasile Iuga, Bogdan M.

Popescu), specialiști în domeniul resurselor energetice.



Cartea se adresează agenţilor economici din companiile

de stat sau private, specialiştilor angajaţi în elaborarea

unor proiecte de cercetare, explorare sau exploatare a

acestor resurse, factorilor de decizie din administraţia

publică centrală şi locală, cercetătorilor, energeticienilor,

profesorilor şi studenţilor din domeniul ştiinţelor naturii,

ştiinţelor tehnice, precum şi tuturor persoanelor

interesate în cunoaşterea patrimoniului energetic

naţional.

Textul fiecărei părți s-a bazat pe un algoritm specific, însoțit de

o sistematizare tabelară cu numeroase informații, de hărți cu

repartiția regională a fiecărui tip de resursă, de numeroase figuri

sugestive, de referințe bibliografice bogate. Textele au ținut cont

de conceptele actuale care au stat la baza elaborării modelelor

genetice, iar terminologia folosită la descrierea categoriilor

stratigrafice, petrografice, mineralogice/oleogenetice sau

economice este în acord cu standardele internaționale.

În fiecare parte a lucrării regăsim și analize de caz cu date

despre denumirea zăcământului, tipul resursei (petrol, gaze

naturale, huilă, lignit etc.), județul în care se află, vârsta

geologică și formațiunea sau petrotipul gazdă, grosimi specifice,

statut minier, administrator.


